



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-347 (94704)

21 " травня 2019 р.

Удичу Р.М.

Про розгляд звернення

Шановний Руслане Михайловичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення (електронна петиція від 08.02.2019 року, яка була підтримана 6 підписами) щодо прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо продовження дії пільгового періоду оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів» (реєстр. №9522).

За наслідками розгляду в межах компетенції повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 08.11.2018 прийнято закони України:

- про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів (№2611 від 08.11.2018р);

- про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України (№2612 від 08.11.2018р)

Цими законами запроваджено нову модель оподаткування акцизним податком операцій з реалізації вироблених на митній території України та ввезення на митну територію України легкових автомобілів, врегульовано питання їх ввезення на митну територію України, а також вирішено питання митного оформлення та реєстрації автомобілів на іноземній реєстрації, раніше ввезених на митну територію України.

Серед іншого, з метою стимулювання входження в процедуру розмитнення власників транспортних засобів передбачено тимчасово, протягом 90 календарних днів з дня набрання чинності цього Закону застосування

понижуючого коефіцієнту 0,5. Зазначений коефіцієнт мав тимчасовий характер та строк його застосування сплинув 23 лютого 2019 року.

На сьогодні у Верховній Раді України знаходиться на розгляді проект Закону “Про внесення змін до підрозділу 5 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо продовження дії пільгового періоду оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів” (реєстр. №9522) яким, пропонується продовжити застосування понижуючого коефіцієнту 0,5 до 180 календарних днів з дня набрання чинності Закону України №2628 “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів”.

Зазначений законопроект не включений до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання. Наразі, після його включення він буде розглянутий у порядку встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Також зазначаємо, що Верховна Рада України на пленарному засіданні 16 травня 2019 року прийняла у цілому, як Закон України, урядовий законопроект (реєстр. №8371) про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про електронні довірчі послуги», яким зокрема продовжено на 90 днів незастосування штрафних санкцій за користування автомобілями на іноземній реєстрації.

З повагою,
Голова Комітету



Н.П.ЛЮЖАНИНА